

浙江疫情防控应急响应从一级调整为二级

新冠肺炎出院患者占比已超87%

根据全省疫情防控工作总体情况,经专家评估论证,2日,浙江省新冠肺炎疫情防控工作应急响应级别由省重大突发公共卫生事件一级响应调整为二级响应。

浙江省新冠肺炎疫情防控工作领导小组办公室相关负责人说,随着“三返”高峰的到来,疫情输入性风险将持续增加。境外疫情呈多点蔓延态势,浙江作为对外开放程度较高的省份,必须高度警惕疫情反向传播的严重威胁。

未来一段时期,浙江将持续完善精密智控机制,确保“管准人、不走偏”;打好惠企政策组合拳,帮助企业“破难题、减负担”;有序恢复城市功能,让城市重新变得“有人气、有活力”。

记者从2日召开的浙江省政

府新闻发布会上获悉,截至3月1日24时,浙江省累计报告确诊病例1205例,累计出院1050例,出院患者占全部确诊患者的比例已达87.1%。

与此同时,浙江省已连续9天无本地新增确诊病例。近一个月来,也没有出现因复工复产导致的病例。2日发布的最新疫情图显示,全省所有县(市、区)都已经是绿色的低风险区域,“五色图”变成了“单色图”。

截至2日12时,浙江省累计发放健康码6369.3万张,绿码率已达98.5%,持绿码通行受阻的问题基本解决。3月1日,全省精密智控指数平均得分96.87分,与2月16日首次评价得分相比大幅提高,表明全省前阶段精密智控各项举措都在落地见效。

综合新华社电

新闻附件

专家提醒:个人防护还是不能放松

防控应急响应等级下调了,个人防护能放松吗?

宁波市疾病预防控制中心传染病防制所所长易波介绍,虽然我省的应急响应从一级调低到二级,但是个人防护还是一定不能放松。

“从临床上的患者来看,有些患者潜伏期很长,超过14天,还会有无症状感染者出现。因为出门以后不知道会遇见谁,哪怕再小的概率,遇上传染源都是不知不觉的。”易波表示,出入公共场所戴口罩就为自己设了一道低成本的防线,只有每个人做好自己的防护,就阻断了传染病的传播途径。除了戴口罩

外,还要勤洗手。虽然现在有一些商家恢复了营业,还是希望大家如非必要尽量少出门,减少不必要的人群聚集。如果在密闭场所工作,要正确佩戴口罩并尽量缩短工作时间,做好自我健康监测。工作时安全距离至少保持1米,就餐时注意分批就餐,分散就坐。

专家提醒,现在正处在冬春交替季节,恢复正常的生产生活以后,低风险区域的民众难免也会头痛感冒,一旦出现咳嗽、发烧这些症状,必须第一时间向所在村、社区报告,按有关规定到医疗机构发热门诊及时就医。

记者 孙美星 通讯员 王锋

国家卫健委:3月1日新增确诊病例202例

记者2日从国家卫生健康委员会了解到,3月1日0—24时,31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团报告新增确诊病例202例,新增死亡病例42例(湖北42例),新增疑似病例141例。

当日新增治愈出院病例2837例,解除医学观察的密切接触者8154人,重症病例减少255例。

截至3月1日24时,据31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团报告,现有确诊病例32652例(其中重症病例7110例),累计治愈出院病例44462例,累计死亡病例2912例,累计报告确诊病例80026例,现有疑似病例715例。累计追踪到密切接触者663240人,尚在医学观察的密切接触者46219人。

据新华社电

国际夜情



3月2日,在韩国首尔,某百货商店的工作人员进行防疫消毒。新华社发

韩国新冠肺炎病例数突破四千 印尼首次出现确诊病例

韩国和日本2日公布的数据显示,两国新冠肺炎病例数仍在持续增加,其中韩国已突破4212例。印度尼西亚2日报告国内首例确诊病例。

韩国疾病管理本部2日发布的最新统计数据,当地时间1日16时至2日0时,韩国新增476例新冠肺炎病例,新增死亡4例,新增治愈1例。韩国累计确诊病例增至4212例,其中大邱市和庆尚北道共3705例。

目前,韩国新冠肺炎病例中,累计死亡22例,治愈31例,4159例患者正在接受隔离治疗,还有33799人正在接受检测并处在隔离状态中。

据日本广播协会(NHK)电视台统计,截至当地时间2日10时30分,包括“钻石公主”号邮轮上的705例病例在内,日本新冠肺炎病

例总数达962例,累计死亡12例,重症患者56例。除“钻石公主”号邮轮上的患者外,已有41人出院。

2日,印度尼西亚总统佐科说,2名印尼公民当日被确诊为新冠肺炎患者,这2名患者曾与来自日本的患者接触。目前两人已被送往医院接受治疗。这是印尼国内首次出现确诊病例。据印尼外交部此前透露,“钻石公主”号邮轮上有8名印尼籍船员被确诊感染新冠肺炎,目前正在日本接受治疗。

泰国公共卫生部1日在曼谷召开的新闻发布会上通报说,2月29日下午,一名35岁泰国籍男子因感染新冠肺炎在曼谷去世。这名男子同时感染了登革热。这是泰国首例新冠肺炎死亡病例。截至1日记者发稿时,泰国累计确诊新冠肺炎病例42例,治愈29例,死亡1例。 据新华社电

欧洲新冠肺炎疫情日趋严峻 意大利确诊病例大幅上升

意大利公民保护部部长、新冠病毒应急委员会专员安杰洛·博雷利表示,截至当地时间1日18时,意大利共有新冠肺炎病例1577例,比前一天增加约50%(528例),加上此前已治愈或死亡的病例,意大利已累计确诊1694例。

意大利现已对多个出现疫情的城镇采取封闭措施。意大利国家卫生研究所传染病部门负责人乔瓦尼·雷扎说,预计未来几天确诊病例数还会以较高速度增长。

捷克卫生部1日说,捷克首次发现3例新冠肺炎病例,其中两名患者已入住首都布拉格一家医院,另一名在捷克北部拉贝河畔的乌斯季市接受治疗。

地处亚洲和欧洲交界处的亚美尼亚1日也报告了首例新冠肺炎病例。亚美尼亚总理尼科尔·帕希尼

扬当天通过其个人社交媒体账号发布消息说,该国首名确诊患者是一名男性公民,2月28日从伊朗德黑兰乘飞机抵达亚美尼亚。

法国卫生部1日发布的数据显示,法国当天新增30例新冠肺炎病例,累计确诊130例。

德国疾病防控机构罗伯特·科赫研究所最新数据显示,截至当地时间1日15时,德国累计确诊129例新冠肺炎病例。

英国卫生部门1日报告新增13例新冠肺炎病例,累计确诊36例。

据奥地利卫生部网站消息,奥地利1日新增4例新冠肺炎病例,累计确诊14例。

丹麦和比利时卫生部门1日也报告新冠肺炎病例增加,两国累计确诊病例已分别增至4例和2例。 据新华社电